
 

 
 

      
Poštovana/i, 

Komitet pravnika za ljudska prava YUCOM, zajedno sa partnerima Beogradskim centrom za bezbednosnu 

politiku (BCBP) i Udruženjem Narodni parlament, ljubazno Vas poziva na konferenciju povodom 

predstavljanja trećeg Izveštaja o napadima na branitelje ljudskih prava u Srbiji za 2022. godinu na događaj 

hibridnog formata 15. decembra 2022. u 12 časova u Saint Ten hotelu, ul. Svetog Save 10/ili online putem 

Zoom platforme. Konferencija se održava uz podršku Delegacije Evropske unije u Srbiji.  

Inicijativa „Solidarno za prava svih“ je pokrenuta sa ciljem jačanja i okupljanja branitelja ljudskih prava u Srbiji 

i mapiranja različitih napada i pritisaka sa kojima se suočavaju branitelji za ljudska prava u Srbiji. Na osnovu 

podataka prikupljenih za Mapu incidenata, beleženjem ovih napada i pritisaka na organizacije, neformalne grupe 

i pojedince koji se bave zaštitom ljudskih prava, tim je pripremio treći godišnji izveštaj – Izveštaj o napadima 

na branitelje ljudskih prava u Srbiji za 2022. godinu. 

Tokom prezentacije, učesnicima domaće i međunarodne javnosti biće predstavljene informacije o trenutnom 

stanju i položaju branitelja ljudskih prava u Srbiji. U drugom panelu, fokus će biti na učestalim rizicima i 

izazovima sa kojima se suočavaju branitelji ljudskih prava na području cele Srbije, uključujući otežanu radnu 

atmosferu, uznemiravanje, kršenje prava, pretnje i zastrašivanje, u cilju pružanja podrške aktivistima i 

aktivistkinjama na lokalnom nivou i širenja svesti o problemima sa kojima se oni svakodnevno suočavaju. 

Zvanični jezik konferencije su srpski i engleski, uz obezbeđen simultani prevod. Događaj će se prenositi onlajn, 

ali želimo da okupimo određen broj relelvantnih učesnika pa vas pozivamo na mesto održavanja. Izveštaj biti 

dostupan nakon događaja, dok će Vam Agenda biti dostavljena naredne nedelje. 

Vašu prijavu ili prijavu učešća predstavnika Vaše institucije/organizije možete da pošaljete elektronskim putem 

do utorka, 13. decembra do 15 časova na office@yucom.org.rs ili potvrdite na broj telefona 011 33 44 235. 

Nadamo se da ćete se odazvati pozivu i prisustvovati događaju, a ukoliko niste u prilici da prisustvujete možemo 

da Vam pošaljemo link za praćenje događaja putem Zoom platforme. 

 

Srdačan pozdrav, 

Tim Solidarno za prava svih 

KONFERENCIJA „SOLIDARNO ZA PRAVA SVIH“ 

Predstavljanje Izveštaja o napadima na branitelje ljudskih prava u Srbiji za 

2022. godinu 

                    DATUM: četvrtak, 15. decembar 2022. godine, 12 časova 

                    MESTO: Saint Ten Hotel, 

                                    ul. Svetog Save 10, Beograd 

https://www.yucom.org.rs/mapa-incidenata/
mailto:office@yucom.org.rs

